

正/簡







近30日新聞稿搜舞

Ω

稿件調閱

全部類別

照片

影音新聞

砂府機關

國內公司行號

國外公司行號

非營利組織

中文稿

英文稿

有附件

無附件

受理採訪通知



- 1. 平台簡介
- 2. 服務辦法
- 3. 投稿流程
- 4. 收款方式
- 5. 供稿啟事
- 6. 新聞稿寫作原則





熱門新聞點閱

全國大專院校環保節能重 大賽 5/16登場

- '遊客誤入陷沙陣 海巡明燈 助殿网
- ·藝術生活X城市輕旅行-微 型藝術風格展 旅行不用地 圖,20種美好生活提案說走 就走!
- '元培醫大藝文季活動 今天 起一連進行兩天
- ·三峽藍染節重現「蠟染」 技藝,系列活動即將登場

△、友善列印 | 舒適閱覽: 小 中 大



2013年國際儒學交流研討會 暨『孔子行教像』揭幕典禮於嘉藥舉行

原始圖檔不存在~

嘉藥王昭雄董事長(左五)、中華民國孔孟學會郭為藩理事 長(左四)與揭幕嘉賓們於『孔子行教像』前開心大合照。

原始圖檔不存在~

嘉藥王昭雄董事長(左)致贈安平劍獅交趾陶紀念品與馬韵 升董事長。

2013年國際儒學交流研討會 暋 『孔子行教像』揭幕典禮於嘉 藥學行

(中央社訊息服務20131114 11:02:11)中華民國孔孟學會主 辦、嘉南藥理科技大學協辦 「2013年國際儒學交流研討會 於12日(星期二)上午9:30 起,至13日(星期三)中午 12:30止,假嘉南藥理科技大 學國際會議中心三樓國際會議 廳舉行。本次會議由孔孟學會 郭為藩理事長與嘉南藥理科大 王昭雄董事長共同主持開幕 式,大會邀請到兩位世界著名 的漢學家法國法蘭西學院院士

巴斯蒂夫人(Marianne Bastid-Bruguière)、澳大利亞國立大學教授閔福德(John Minford) 進行專題演講。

國內及大陸學者曾昭旭教授、李威熊教授、董金裕教授、舒大剛教授等,亦計發表論 文約二十篇。同時,於會議開幕當天下午13:00,假嘉南藥理科技大學王趁紀念圖書 館廣場前,舉行馬韵升先生捐贈該校「至聖先師孔子行教像」揭幕儀式,相得益彰, 意義非凡。

大會為推廣儒學國際化,特別邀請到法蘭西學院院士巴斯蒂夫人(Marianne Bastid-Bruguiere) ,於開幕當天11月12日(星期二)演講〈論二十年來歐洲儒學研究〉;次 日,即11月13日(星期三)9:00-10:00,則由澳大利亞國立大學教授閔福德(John Minford)講述〈泛談西方學界對《易經》的接受〉。法國漢學泰斗巴斯蒂夫人

(Marianne BASTID-BRUGUIERE) 長期專研中國近現代史,國際學術界高度肯定其 多部關於探討近現代中國社會與教育之鉅著,如:《晚清改革運動之社會背景》、 《對西方思想的開放:法國革命對中國辛亥革命有何影響》、《二十世紀初中國教育

改革觀》等;英國著名漢學家閔福德(John Minford)教授,則是首位將金庸《鹿鼎記》譯成英文者,美國前國務卿基辛格也曾引用他翻譯的《孫子兵法》,他與岳父霍克思(David Hawkes)合譯的《紅樓夢》,譯文精確優美,佳評如潮。以上兩場專題演講,分別由前臺北大學校長李建興教授、臺灣師範大學歐洲文化與觀光研究所邱大環教授,以及輔仁大學講座教授杜筑生教授擔任主持人。

來自國內及大陸學者專家,於本次研討會中所發表的論文,均以大會主題「儒學生活化、普及化、精深化、國際化」為中心。大致具備以下特色:一、就儒學的核心價值精深論述,如儒學的正統與創新、遵時與法古、「激勵」思維、論「鄭聲淫」與「正樂」等;二、分別從經典〈大學〉、《周易》、《詩經》、《文心雕龍》、《論語》等,探究儒學之現代意義、人生價值、教育思想、倫理與民俗意涵,和儒家「器用」、「文德」,以及「殷有三仁」等;三、就現代生活層面論述「儒學生活化,生活儒學化」、儒家與青少年品德教育和十二年國民教育、當代社會敬老等問題;四、探討民間儒教在亞洲地區的發展等。綜合以上特色,如何將儒家核心價值確實普及化、精深化,以實踐於當前的社會生活之中,並將此優良傳統與各國交流,推廣至全球國際化,乃本次大會學者專家所共同關注與論述之議題。

研討會首日,即11月12日(星期二)下午13:00,同時假嘉南藥理科技大學王趁創辦人紀念圖書館廣場前,舉行馬韵升先生捐贈該校「至聖先師孔子行教像」揭幕儀式。 馬韵升先生目前擔任山東京博控股股份有限公司董事長、中國孔子基金會副理事長, 因仰慕儒家文化,遂熱心使人以唐代吳道子圖繪的「孔子行教像」為基礎,銅鑄塑成 「至聖先師孔子行教像」,並將此銅像慨贈該校。以期至聖先師孔子之儒學文化,能 落實滋榮於當代社會。

訊息來源:嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included):

http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/137018.aspx

附件下載

- 嘉藥王昭雄董事長(左五)、中華民國孔孟學會郭為藩理事長(左四)與揭幕嘉賓們於『孔子行教像』前開心大合照。(jpg檔)
- 嘉藥王昭雄董事長(左)致贈安平劍獅交趾陶紀念品與馬韵升董事長。(jpg檔)

轉載查詢: 👂 Pchome 👺 蕃薯藤 🌠 Msn 🙌 Hinet 🙋 新浪網

┃ 新聞總覽 ┃ 商家總覽 ┃ 活動總匯 ┃ 消費新聞 ┃ 旅遊休閒 ┃ 市政集錦 ┃ 藝術美學 優惠卷區

主題:「活動總匯」中國孔子基金會馬副理事長捐贈嘉南藥理科大至

聖先師孔子行教像

facebook UUTW FB

日期:2013/11/13



文:圖/記者陳慧明至聖周遊列國施教化,先師鑄像贈台傳儒家!2013年國際儒學交流 研討會12日於嘉南藥理科技大學隆重登場,中國孔子基金會馬副理事長特別跨海來台, 捐贈嘉南科大「至聖先師孔子行教像」,當天下午1時於該校王趁紀念圖書館廣場前揭 幕,為兩岸學術交流再添佳話。

嘉南科大董事長王昭雄指出,馬副理事長目前擔任山東京博控股股份有限公司董事長、 中國孔子基金會副理事長等職務,平日敬重儒家文化,熱心宣揚孔子思想,於是使人以 唐代吳道子圖繪的「孔子行教像」為基底,銅鑄一尊高293公分的「至聖先師孔子行教 像」捐贈本校,這是創校47年來首次於校園融合公共藝術的銅像,代表儒家核心價值的 發揚光大。希望全校師生在瞻仰孔子風範的同時能夠受到潛移默化。

馬副理事長致詞表示,這是第二尊至聖先師孔子行教像落腳台灣,這裡是孔子在台灣的 第二個家,為了推動中華文化在世界的傳播,乃捐贈此一銅像,以傳送中華民族不斷創 新思維的學習境界,讓儒家思想文化能永駐人心,中華民族能夠更加團結和諧。

在捐贈儀式上,馬副理事長還贈送王昭雄董事長一座孔子塑像及一套「中國楹聯法書 精品專輯」,王昭雄則回贈一件安平劍獅交趾陶,嘉南藥理科大李孫榮校長也代表學校 頒發感謝狀。

上圖說:至聖先師孔子行教像揭幕。

下.與會貴賓、師長與王昭雄董事長(第一排左五)、馬副理事長(第一排右五)合影。























雙子單百線雷視

























₩ 最新商家 NEW SHOP

. []

• []

• []

• []

■[精緻美食] 柊、日式食堂

•[住宿資訊] 安平好家宅

•[住宿資訊] 西班牙風情

■[住宿資訊] 漫泊安平

r / 字次知1 · -- - - · · · - - - -

悠遊台灣新聞網 - 版權所有 Email: timupup@yahoo, com, tw

首页 >> 南台灣訊

山東企業家馬韵升贈孔子像給台南嘉南藥理科大

2013-11-12 15:26:10



中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升,捐贈"至聖先師孔子行教像"給台南的嘉南藥理科技大學。(中評社 趙家麟攝)



中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升,捐贈"至聖先師孔子行教像"給台南的嘉南藥理科技大學,12日舉行捐贈儀式。(中評社 趙家麟攝)



"至聖先師孔子行教像"銅鑄、高293公分。(中評社 趙家麟攝)



嘉南藥理科技大學董事長王昭雄致贈紀念品給中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升。(中評社 趙家麟攝)



中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升(左)致贈孔子紀念像給嘉南藥理科技大學董事長王昭雄。 (中評社 趙家麟攝)



中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升(左)向捐給嘉南藥理科大的孔子行教像行禮。(中評社趙家麟攝)



兩岸學者在嘉南藥理科技大學的孔子行教銅像前合影。(中評社 趙家麟攝)



中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升(中)損贈孔子紀念像給嘉南藥理科技大學,孔孟學會理事長郭為藩(左二)到場觀禮。(中評社 趙家麟攝)



嘉南藥理科技大學禮儀小組的帥哥、美女在校園新立孔子銅像前準備合影。(中評社 趙家麟攝)

中評社台南11月12日電(記者 趙家麟)中國孔子基金會副理事長、山東京博控股公司董事長馬韵升捐贈"至聖先師孔子行教像"給台南的嘉南藥理科技大學,12日下午在校園內舉行揭幕典禮。馬韵升表示,孔子是中華民族至聖先師,未來還捐贈孔子像到台灣的大學校園。

來自山東的"至聖先師孔子行教像",由山東京博控股公司委製捐贈,這尊銅鑄、以唐代吳道子圖繪的"孔子行教像"為基底,高293公分,台灣的孔孟學會理事長郭為藩也受邀觀禮並一起為孔子行教像揭幕。

嘉南藥理科技大學12、13兩日舉辦"國際儒學交流研討會",馬韵升 代表山東京博控股公司在研討會首日捐贈孔子銅像,希望至聖先師孔子的 儒學文化,能落實滋榮與當代社會。

嘉南藥理科技大學董事長王昭雄,對馬韵升捐贈"至聖先師孔子行教像"銅像表示感謝。他說,這是該校創校47周年來,第一座融合公共藝術與教育精神的銅像,不僅代表儒家核心價值在嘉南校園發揚光大,更代表儒家文化在現代社會不朽的意義。

王昭雄說,孔子行教銅像捐贈人馬韵升是一位成功的實業家,也是熱

心公益的慈善家,推廣儒學教育不遺餘力,堅持"企業家經營的是自己的良心","通過經營企業,以締造優秀的做人文化。"是該校學生效法的典範,期待至聖先師孔子行教像矗立於嘉南藥理科大校園內,全校師生瞻仰孔子風範,潛移默化。

馬韵升接受中評社訪問表示,孔聖人是全世界的,當然也是中華民族 的老祖宗、至聖先師,希望透過孔子到訪台灣、傳教於台灣,把整個中華 民族、乃至於東南亞的華人能更加團結、和諧。

他說,兩岸交流從文化、科技與教育、經濟開始,在這些交流的基礎上,其他的問題都好解決。由山東京博控股公司捐贈給嘉南藥理科技大學的孔子行教像,則是捐贈給台灣的大學校園裡第一座孔子像,未來還會再捐贈孔子像到台灣。

電腦版

移動版

[關於我們]

「中評動態]

[聯系方式]